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1.  As relações com a APPDA Viseu são reguladas por algum 
contrato ou protocolo.

SATISFAÇÃO DOS PARCEIROS 

 

I – Enquadramento Geral 

A Avaliação da Satisfação dos Parceiros foi realizada a partir do preenchimento, do 

Mod.PGM.26 - Questionário de Avaliação do grau de satisfação dos parceiros. 

As grandes áreas consideradas no Inquérito foram:  

 

No total, foram recolhidos 3 questionários preenchidos, tendo os mesmos sido 

analisados pelo Gestor da Qualidade. 

 

 

II – Resultados Obtidos 

 

A tabela que se segue apresenta os resultados obtidos, por parâmetros:  
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3. As decisões tomadas pela parceria são respeitadas e 
implementadas pela APPDA Viseu.
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4.  Todas as questões existentes com a APPDA Viseu foram 
resolvidos a bem e atempadamente. 
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2. Os objectivos definidos no Contrato / Protocolo estão 
claramente estabelecidos.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 RELATÓRIO DE AVALIAÇÃO 

 

Mod.PGM.21/0  4 

0,00% 20,00% 40,00% 60,00% 80,00%100,00%

Discordo Totalmente  

Discordo

Nem, Concordo Nem discordo

Concordo

Concordo Totalmente

0,00%

0,00%

0,00%

0,00%

100,00%

5.  A APPDA Viseu cumpre com as suas responsabilidades 
para com a vossa Entidade.
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7. A APPDA Viseu presta um serviço importante à 
Comunidade.
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6. A APPDA Viseu é uma instituição respeitada pela 
Comunidade.
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10. Gostariam de aprofundar a relação de parceria com esta 
instituição.
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9. Considerando todos os aspectos, estão satisfeitos com a 
parceria estabelecida com esta instituição.
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8. O estabelecimento da parceria representa(ou) uma mais 
valia efectiva para o trabalho desenvolvido 
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Não foram detetados aspetos menos pontuados. 

 

 

III – Conclusão 

Tendo em conta os resultados obtidos no tratamento estatístico do Inquérito de 

Satisfação aos Parceiros, pode-se concluir que os mesmos se encontram satisfeitos com 

o trabalho desempenhado pela APPDA Viseu. O índice médio de satisfação obtido foi 

de 100%. 

 

 

IV – Proposta de Ação 

Embora não existam aspetos menos pontuados, iremos continuar a apostar na 

comunicação próxima e divulgação dos trabalhos / eventos junto dos parceiros. 

 

 

 

V – Despacho 

 

 

 

 

A Presidente da Direção, 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


